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1 Baume 2-+2

1. Bindrbaum rekonstruieren: inorder (BHD CE J G A F I) und preorder
JBCDHEAGILF)

2. Kann von einem pre- und postorder-Durchlauf auch eindeutig auf den
dazugehorigen Baum geschlossen werden Begriindung/Gegenbeispiel)?

2 Listen 8

Spiegeln einer einfach verketteten Liste in Pascal.

3 Prolog 4

Implementieren des ggT in Prolog.

4 Prolog 5

Auswertung von Prolog-Ausdriicken (ihnlich wie in den Ubungsblittern).

5 Union-Find 8

Union-Find-Problem, Wurzelgraphen.

6 Multiple-Choice 8

4 wahr-oder-falsch-Fragen jeweils mit Begriindung.

1. Haben die Stack-Operation push und pop eine konstante Laufzeit,
wenn der Stack als einfach verkettete Liste umgesetzt ist?



2. Hat eine doppelt verkettete Liste einen Vorteil, gegeniiber einer einfach
verketteten Liste, beim Entfernen eines Elements?
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4. 777

7 Komplexitat 8

Zuordnen von Laufzeiten zu Klassen.

8 Dijkstra 8

Kiirzeste Wege (Algorithmus von Dijkstra).

9 AVL-Baume 4

Aufbau eines AVL-Baumes (mit allen Zwischenschritten) durch Einfiigen von
7,4, 3,10, 6, 5, 2.

10 B-Baum 4

Fiir einen B-Baum (Ordnung 3, Hohe 5) sollte die minimale und maximale
Anzahl der Schliissel bestimmt werden.



